



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

02.05.2023 року

м. Кременчук

**ПРОТОКОЛ № 7/2023**

Головував: заступник начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС - Артем ДАЦЕНКО.

Присутні: заступник начальника Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС - Віктор САМОЙЛЕНКО, члени комісії (за окремим списком).

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Вжиття заходів із попередження пожеж у населених пунктах району, випадків загибелі та травмування людей на них.

**1. СЛУХАЛИ:**

Вступне слово заступника начальника Кременчуцької райвійськкадрової адміністрації, заступника голови комісії з питань ТЕБ і НС Артема ДАЦЕНКА.

Інформацію начальника Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області Олексія СТЕЦЕНКА.

Кременчуцьке районне управління ГУ ДСНС України у Полтавській області інформує, що за результатами проведеного аналізу за I квартал 2023 року на території Кременчуцького району склалась наступна ситуація, а саме: сталось 73 пожежі у 2023 році проти 144 пожеж за аналогічний період 2022 року. Внаслідок пожеж у 2023 році загинуло 7 осіб проти 4 осіб за аналогічний період 2022 року. На пожежах у 2023 році було травмовано 3 особи проти 5 осіб за аналогічний період 2022 року. Протягом I кварталу 2023 року в житловому секторі сталось 38 пожеж проти 52 пожеж за аналогічний період 2022 року, в природних екосистемах у 2023 році сталось 33 пожежі проти 89 пожеж за аналогічний період 2022 року.

Обговорення питання по суті, заслуховування пропозицій учасників засідання.  
**Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення, місцева комісія -**

**ВИРІШИЛИ:**

1. Головам територіальних громад рекомендувати:

1.1 Організувати навчально-методичні збори із старостами старостинських округів з питань навчання населення вимогам пожежної безпеки в побуті;

1.2 Організувати підготовку і розміщення в засобах масової інформації матеріалів щодо попередження травмування та загибелі людей під час пожеж, особливу увагу зосередити на пожежах, що виникають через необережне поводження з вогнем у житловому секторі

**Термін: невідкладно та протягом пожежно небезпечного періоду**

2 . Кременчуцькому районному управлінню поліції ГУ НП в Полтавській області (Олександр ХОЛОНДОВИЧУ) спільно з начальником Кременчуцького районного управління ГУ ДСНС України в Полтавській області (Олексієм СТЕЦЕНКО) провести рейди та інформаційно-роз'яснювальну роботу щодо попередження пожеж в житловому секторі, особливо з підвищеною групою ризику (самотніми особами похилого віку, бездомними особами, багатодітними сім'ями, неблагонадійними сім'ями, інвалідами та тими, які потребують соціальної підтримки).

**Термін: протягом пожежно небезпечного періоду**

Про виконання протокольних рішень **інформувати** секретаріат місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області (електронна пошта: [czkremrda@adm-pl.gov.ua](mailto:czkremrda@adm-pl.gov.ua) ).

Заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС

 Артем ДАЦЕНКО

Секретар комісії з питань ТЕБ і НС

 Артем ЛАДИЖЕЦЬ